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Ata da Reunião ordinária do Fórum de Gestores Acadêmicos do campus Campos Centro

Ao vigésimo nono dias do mês de Julho de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas, em reunião presencial no
auditório Reginaldo Rangel, sob a presidência Camila Mendonça Romero Sales, esEveram presentes: Aline das Graças
Monteiro Miranda Barros, Ana Paula de Castro, André Gonçalves Dias, Caio Fábio Bernardo Machado, Camila Mendonça
Romero Sales, Carla Antunes Fontes, Caroline Vieira Lannes, Cremilson de Medeiros Navarro, Décio Nascimento
Guimarães, Edma Regina Peixoto Barreto Caiafa Balbi, Eugênio Ferreira Naegele da Silva, Euzebio Bernabe Zanelato,
Evanildo dos Santos Leite, Fábio Ribeiro de Alvarenga Junior, Faiossander Suela, FáEma Pereira Gomes, Fernando Luiz de
Carvalho e Silva, Fernando Ulliam Caldas, Gabriel Duarte Carvalho, Ingrid Ribeiro da Gama Rangel, Leonardo Carneiro
Sardinha, Luiz Gustavo Lourenço Moura, Marcela Santos Silva Garcez, Marcelo Peçanha Sarmento, Marcia Almeida Silva,
Monica Manhães Ribeiro, Nicaulis Costa Conserva, Pedro de Azevedo Castelo Branco, Rômulo dos Santos Rangel, Ronaldo
Caetano Barboza, Suelly Lima dos Santos, Talita Vieira Barros, Wilton do Nascimento Ribeiro, Wily Camara dos Santos.  A
reunião teve a seguinte pauta: 1.  Análise do documento (em anexo) que especifica e atualizam a organização e a
distribuição das atividades docentes no Campus Campos Centro; 2. Informes. Tendo as seguintes deliberações: 1. Após dar
início à reunião com a leitura da pauta, Camila Romero, convidou aos presentes a realizarem um minuto de silêncio em
memória ao docente Antônio Godoy, enfatizou que o servidor sempre foi muito empenhado nas atividades acadêmicas do
insEtuto, um colega de trabalho que Enha muitas esEmas de toda comunidade e que certamente a sua perda será
inesEmável para o serviço público e aos seus familiares. Após realizar a homenagem ao docente e antes de dar
conEnuidade a leitura da minuta do documento que especifica e atualizam a organização e a distribuição das aEvidades
docentes no Campus Campos Centro, enfaEzou que foi realizada uma reunião com a pró-reitoria para sanar algumas
dúvidas essas levantadas na úlEma reunião do fórum de gestores, quanto o entendimento do ArEgo 5° do referido
documento, a mesma orientou que ás 4 horas semanais estaria contemplando os projetos como monitoria, DAAT, entre
outras, parEcipantes em editais. E que os TCCs deveriam ser contemplados dentro das 16h.  Assim, avançando na leitura
do documento, após a apresentação do ArEgo 7° e um longo debate com os presentes foi encaminhado para votação a
respeito da contabilização da carga horária de representação no Núcleo Docente Estruturante – NDE, onde venceu a
proposta, onde não seria contabilizada e sim zerada ao ser inserida no SUAP a parEcipação como representação nos
NDEs. Devido ao avançar da hora foi pedido pelos presentes que conEnuarmos essa discursão do documento em uma
próxima reunião. 2. Como informe a Camila Romero lembrou a data da posse de diretor geral do campus campos centro,
que irá acontecer na noite de amanhã, ou seja, dia trinta de julho ás 19h no auditório CrisEna Bastos e que após a
cerimónia estariam todos os presentes convidados a coffer break no refeitório. Foi Informado ainda que a formatura  dos
formandos 2023/2 dos cursos Superiores em Tecnologia, Bacharelados e Licenciaturas será na data do dia quatorze de
agosto ás dezenove horas e dos formados dos cursos  técnicos no dia quinze de agosto ás dezenove horas, ambas
formaturas acontecerão  na concha acúsEca. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, às 18:10 horas. Eu, Wily
Câmara dos Santos lavrei a presente ata, que será assinada por mim, pela presidente da sessão e por todos os presentes.
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